
Projekt 

PODPORA A ROZVOJ NADÁNÍ V ČERNILOVĚ 

Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje. 

 

Ve školním roce 2023/2024 u nás na škole probíhá díky finančním prostředkům ze strany 

Královéhradeckého kraje a našeho zřizovatele projekt Podpora a rozvoj nadání v Černilově. 

Hlavním cílem projektu ve školním roce je systematická práce s nadanými dětmi a žáky v 

škole. Dílčím cílem je rozvoj odbornosti koordinátora i dalších pedagogických pracovníků, a 

to v oblasti práce s nadanými. Jsme zapojeni do krajské sítě podpory nadání, kde bychom 

rádi získávali pro tuto oblast přínosné informace, podporu a také bychom zde sdíleli své 

zkušenosti.  

Naše škola se dlouhodobě věnuje péči o nadané, a to v rozmanitých oblastech. Učitelé 

sledují žáky v hodinách svých předmětů, vyhledávají talentované žáky, zadávají jim složitější 

úlohy a vyhodnocují jejich pokrok. Zapojujeme žáky do různých soutěží a akcí, ve kterých 

mohou získat další zkušenosti či prokázat a rozvíjet svůj talent. Rádi bychom tuto péči 

zdokonalili. Moc dobře si uvědomujeme, jak je to důležité. Práce s celou třídou vyžaduje 

tempo, kterému jsou schopni stačit i slabší žáci. Ti nadaní tudíž v hodinách nad rámec výuky 

pracují jen menší měrou, než bychom jim byli schopni poskytnout pravidelnou systematickou 

individuální i skupinovou podporou.  

Věříme, že péče o nadané má pro náš kraj i celou republiku velký smysl. Naše škola se 

nachází mimo krajské město a navštěvují ji žáci z mnoha okolních vesnic. Pro mnohé rodiče 

je velmi často organizačně i finančně nemožné dovážet své děti mimo školu a bydliště, aby 

rozvíjeli svoje nadání. Systematická práce s takovými žáky přímo ve škole je velkým 

přínosem. Dost možná by k žádné podpoře těchto žáků jinak nedocházelo.  

Získané prostředky z dotace využíváme na tyto účely:  

startovné a dopravné na soutěže, ceny do soutěží, pomůcky pro Vědecký a Včelařský 

kroužek, materiál pro výtvarné soutěže, učebnice pro nadané, činnost koordinátora péče o 

nadané na naší škole 

 


